

@
热点

浓缩版布达拉宫 在合肥 在这里

合肥工业大学500多件作品亮相“美丽中国”建筑艺术节

星报讯(周慧 金雨竹 星级记者 俞宝强/文 程兆/图) 昨日上午,在合肥工业大学翡翠湖校区,以“美丽中国”为主题的建筑艺术节给人强烈的视觉享受,栩栩如生的帝国大厦模型等大学生带来的500多件作品,让记者“大饱眼福”。

记者在现场看到,很多作品设计大胆,作品《on the way》设计了从合肥到兰州的地图,以描绘带有地方特点颜色的石头为主,用灯泡灌水养鱼虾装点石子点缀城市,创意十足;作品《布达拉宫》是根据图形按1:400的等比缩,采用泡沫、泥土、画布等材料来完成的;作品《包公墓》和《合肥城隍庙》充分凸显了合肥的建筑特点,利用简单易得的材料把模型

塑造的栩栩如生,《合肥城隍庙》的设计者们还根据自己的想法进行改建,更加让人眼前焕然一新。

“相比以往,这次数量多,每个班级都结合自己专业特色,做出了属于自己的专业的作品。”合工大王梦婕老师告诉记者,此次艺术节每个班级都有属于自己的城市主题,地点多为具有特色建筑的城市,旨在激发学生创作灵感,开拓新思维。

记者从现场获悉,此次活动准备和从筹划到昨日举办用了近两月的时间,不仅将进行作品展览,后期还有一系列活动,持续一个多月时间。负责此次活动的老师表示可能会放在单独的地方展览并组织市民集中参观。



栩栩如生的帝国大厦模型

@时政

超限车3年碾掉 合水路4000万

合水路治超形势严峻,暴力抗法现象时有发生,根据统计,昨日合肥交通运输局公布,合水路超限车辆3年碾掉4000万元的修路费。长丰县政府决定下月在合水路下塘段建立固定治超点,由公安、交通、公路等部门联合执法,进一步有效遏制车辆超限超载。 万志军 杨力君 记者 王玉

我省固定资产投资 占GDP比重超八成

昨日下午,省统计局公布的《安徽固定资产投资结构与效益报告》显示,2012年,我省固定资产投资占GDP的比重达87.5%,比全国平均水平高23.3个百分点,居全国第7位、在中部地区,仅低于江西。

尹必琼 姚俊 记者 董艳

安庆去年全省目标考核 排名第十五位

2012年省政府对16个市的目标考核,包括经济发展、转变发展方式、生态建设、社会建设、民生改善五个方面,共39项指标。安庆市工作目标完成情况综合得81.016分,全省排第15位,二类市中列最后一位。安庆市考核失分较多的主要是经济发展和转变发展方式两个方面的增速上,其次是部分环保与民生工作方面。

记者 王汝华

@服务

2013乒超联赛 马鞍山赛区下月“开赛”

昨日,记者从马鞍山体育局获悉,2013中国乒乓球超级联赛马鞍山赛区比赛将于6月26日晚在该市体育会展中心举行。据马鞍山市体育局局长童德山介绍,2013中国乒乓球超级联赛将从2013年6月19日起至11月17日结束。

此次参加马鞍山赛区的参赛队是上海金迈驰俱乐部和江苏中超电缆俱乐部。比赛时间为6月26日19时30分。 记者 张发平

本周五 长丰县政府接听12345

5月24日(星期五)15:00至16:30,长丰县政府负责人携县政府办、政务服务中心、法制办、规划局、房产局、人社局、双凤开发区等相关部门负责人,就“提升服务效能和水平,打造和谐幸福长丰”专题接听12345政府服务直通车市民来电。欢迎市民就长丰县境内的相关问题进行咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐

5月25日这些地方停气

昨日,记者从合肥燃气集团获悉,5月25日下午13:30时至17:00时,以下区域需停气。停气区域:永和路至蜀南庭苑的望江西路沿线区域等。

记者 李高辉

@万象

丈夫嫌啰嗦 高速甩妻

5月22日上午,淮南交警支队民警张浩、协勤秦伟巡逻至滁新高速合肥方向152KM时,民警发现有一位女士正沿着快车道疾速行走。民警要求其停止行走,并准备将其带上警车,该女士却情绪激动,说“不要管我,我要让他后悔”。后在民警的劝解下,女子上车。

没多久,民警接到电话,一男子驾车时跟妻子吵架,火大将其赶下车,向警察求助,其人正在八公山服务区等待妻子。听到了这个消息,张浩立即将警车开到服务区。只见一男子顶着烈日焦急地在服务区入口不停张望,一看到警车后立刻跑到车前,还没等车停稳就慌着拉开车门将自己的妻子一把抱下了车,又是心疼又是道歉。

徐夏 王涛

“敬酒不吃” 男子被两女子暴打

今年3月7日23时40分,费强(化名)因认识某KTV一包厢内的客人,遂到该包厢敬酒。期间,因田丽(化名)两次不喝他敬的酒,气愤的他便动手打她。此举引发田丽和耿云(化名)与他厮打,并追打至一楼,将他打成轻伤。昨日,记者获悉,瑶海区检察院以故意伤害罪对田丽和耿云依法提起公诉。

马文娟 记者 马冰璐

@关注

考场旁餐馆、酒店 将先迎“大考”

“中高考”即将来临,考生就餐和住宿场所以及考点周边餐饮店、旅店则将先迎来一场“大考”。我省卫监部门将对这些场所进行重点卫生监督检查工作,主要检查餐饮单位、旅店的许可证、从业人员健康证及餐饮单位的食品原料采购索证索票及台账登记情况、食品原料、半成品和成品的储存情况、餐饮具清洗消毒保洁情况、旅店场所的消毒、通风等卫生情况、食品加工制作过程卫生状况和生活饮用水卫生安全情况等,特别要防止重金属镉超标有毒大米等有毒有害食品流入考生餐桌。

段莹 卢雁 记者 李皖婷

来安县追回一明代石础

昨日,记者从省文物局获悉,近日滁州市来安县文物管理所接一群众电话举报,称5月9日晚23时左右,来安县汉河镇文山村富庄村民组的灵兰幼儿园门前一石础被盗。

接报后,该县文物执法人员第一时间赶赴事发地。并与当地公安派出所取得联系,请求支持配合,协同依法追缴被盗的石础。5月18日夜晚,盗窃分子悄悄地将石础送回到幼儿园门口。该石础基座长77厘米,宽77厘米,高30厘米,中间圆直径58厘米,重约近一吨,大致可断定为明代时期的石刻。

朱永平 星级记者 俞宝强

安徽旅游院校合作联盟成立

5月21日,安徽省旅游院校合作联盟在合肥学院举行成立大会。安徽省旅游院校合作联盟是根据省旅游学会2012年年会决定,由安徽大学旅游系、合肥学院旅游系、安徽华夏旅游学校、安徽旅游学校等安徽省旅游学会会员单位发起,经省内众多旅游院校负责人协商成立。

该联盟由省旅游学会主办,是由各旅游院校与中等旅游学校自愿组成的旅游教学与科研交流的合作组织,旨在通过科教兴旅,加强旅游院校在教学、科研、服务旅游业等领域的合作,搭建学校、政府、企业合作平台,共同促进我省旅游人才培养和促进旅游业发展。其主

要任务是每年举办1-2次学术活动、组织成员单位的教学和科研人员为旅游业提供智力服务、为政府提供参谋和建议。打造旅游院校交流与合作的平台,成为安徽旅游发展的重要智库。

该联盟成立大会上通过了联盟章程、理事长、副理事长和常务理事及理事

名单。该联盟成立的同时还举办首届学术研讨会。安徽旅游学会、安徽大学、安徽农业大学管理学院、合肥学院、安徽华夏旅游学校、安徽旅游学校等在会上就新形势下旅游人才培养模式的改革进行了热烈的讨论。

王晓萍